
NA LEGO KROŽKU 

Tudi v letošnjem šolskem letu je učiteljica Mojca Uranjek, ki vodi Lego krožek že 28 let, 

učence in učenke 1. in 2. razreda POŠ Gotovlje, ki jih veseli sestavljanje Lego 

gradnikov, povabila v Lego krožek.  

Srečujejo se ob torkih, od 7.30 do 8.15. Pogovorijo se o tem, kaj bodo sestavljali; to 

storijo ob sliki, skici, fotografiji ali knjigi, si zastavijo nek problem ali izziv, ki ga morajo 

med sestavljanjem rešiti in pričnejo z delom. Včasih delajo po skupinah, včasih 

individualno, včasih v dvojicah. Čas, ki ga imajo na voljo je določen vnaprej, ko preteče, 

izdelke pokažejo in predstavijo ostalim učencem in jih odnesejo na razstavo, pospravijo 

preostale kocke v škatle in se dogovorijo še o tem, kaj bodo sestavljali naslednjič, da se 

lahko na sestavljanje pripravijo (poiščejo slike, fotografije, knjige, izdelke…), ki jim bodo 

pri sestavljanju v pomoč.  

NAŠE PRVO SREČANJE. Po uvodnem, spoznavnem delu so učenci tekmovali v sestavljanju 

stolpa. Zmaga tisti, ki zgradi najvišji, a trden stolp. Učenci so sestavljali vsak svoj stolp. Ker 

so drugošolci ta izziv dobili že lani, se je zdelo, da bo izziv zanje preprost, a zmagal je 

prvošolec Tristan. Prav vsi stolpi pa so bili trdni in precej visoki. 

Stolpe so učenci razstavili na omaricah v šolski knjižnici. Vse kocke so po končanem 

sestavljanju pridno pospravili v škatle.  

 

UČENCI MED STOTINAMI LEGO GRADNIKOV IZBIRAJO TISTE, KI JIH POTREBUJEJO 

ZA GRADNJO 

 

 
 

 

 

 

                                                                                                                                                                               

 



DRUGOŠOLCI Z NASVETI POMAGAJO PRVOŠOLCEM 
 

     
 

VSAK UČENEC JE GRADIL SVOJ STOLP 

   

   

                

 



VSI ZGRAJENI STOLPI IN MED NJIMI NAJVIŠJI ZMAGOVALNI STOLP PRVOŠOLCA TRISTANA 

 

 
 

 

 



RAZSTAVA STOLPOV V ŠOLSKI KNJIŽNICI 
 

 
 

           

 



KOCKE SO PRIDNO POSPRAVILI 

 

 

                         


